

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 36(10434)

18 сентября 2018г.

Цена свободная

## Выборы состоялись!

Единый день голосования на территории Российской Федерации и Тверской области завершен. В нашем регионе 9 сентября проводилось 211 избирательных кампаний, в ходе которых замещалось 1972 депутатских мандата.

В понедельник, 10 сентября, председатель избирательной комиссии Тверской области Валентина Дронова на пресс-конференции для региональных СМИ назвала предварительные результаты выборов.

Валентина Евгеньевна акцентировала внимание журналистов на том, что все избирательные кампании состоялись, выборы прошли законно, конкурентно, безопасно, открыто и легитимно. Все, кто хотел принять в них участие, беспрепятственно смогли это сделать. Председатель избирательной комиссии выразила признательность каждому избирателю, который в по-летнему теплый воскресный день нашел время для того, чтобы исполнить свой гражданский долг.

В городском поселении – город Весьегонск состоялись выборы депутатов Совета депутатов г. Весьегонска четвертого созыва. С их результатами можно подробно ознакомиться на 3 странице нашей газеты. По сведениям от председателя ТИК Весьегонского района Д.Ю. Любушкина, явка на выборах составила 12,68%, жалоб и заявлений о нарушении законодательства в комиссию не поступало. Выборы признаны состоявшимися и действительными.

Какие же пожелания вновь избранному составу Совета депутатов высказывают земляки-весьегонцы?

**И.С. Горченков**, председатель Общественного совета района:

- Перед депутатами Совета стоит много задач, требующих незамедлительного решения. И в первую очередь – это состояние водно-канализационной системы нашего города, которое меня, как председателя Об-



щественного совета и как жителя, очень беспокоит. Необходимо срочно уделить этому вопросу внимание, тем более, что скоро начнется зимний период. Другая проблема связана с состоянием дорог, хотя в этом направлении сделано немало. Но требуется привести в порядок дорогу на Ляпиху, а в перспективе войти в программу и проложить туда асфальт. Если это удастся осуществить, то это будет огромным благом для жителей данного микрорайона. В целом, хочется пожелать избранным депутатам большей активности в работе с населением и настойчивости в решении городских проблем.

**С. Ю. Демидова**, директор Весьегонской межпоселенческой центральной библиотеки имени Д.И. Шаховского, депутат Собрания депутатов Весьегонского района:

- Я жду появления новых лиц в составе Совета депутатов, в том числе и молодежи, со свежими идеями и проектами, сплоченной команды, понимания насущных проблем, стоящих сегодня перед городом, желания эти проблемы решить.

**З.Ф. Патрикеева**, председатель Совета

ветеранов района:

- Все кандидаты в депутаты – люди достойные. Хорошо, что так много кандидатов, это значит, что у нас много неравнодушных людей. А пожелания депутатов Совета депутатов такие: внести в работу Совета что-то новое, быть активнее, стать ближе к жителям, видеть их проблемы и помогать в решении, помочь поселению войти в программу поддержки местных инициатив, в решении злободневных вопросов – это заброшенные дома и постройки, проблема с обеспечением дровами населения, отток населения из города. Надеемся на сотрудничество депутатов с Советом ветеранов, особое внимание народным избранникам надо уделить обращениям от весьегонцев пожилого возраста, так как они составляют значительную часть жителей города, а проблемы у них есть всегда.

Подготовил **С. КОНДРАШОВ**  
На снимках:  
**З.Ф. Патрикеева, Е.В. Попова**  
Фото автора

## Хорошая новость

## Ура! Дорогу отремонтировали!



Каждый, кто теперь проезжает по трассе в сторону Чамерова, улыбается и с радостью констатирует: «Какое счастье! Наконец-то дорогу отремонтировали, двигаться по ней – одно удовольствие!».

Долгое время на этом участке дороги Чамеровского сельского поселения трасса была в разбитом состоянии, водители автомобилей лавировали между ямами и пробоинами в асфальтобетонном покрытии. Дискомфорт ощущали и пассажиры транспорта. С 2014 года здесь были установлены аварийные знаки, предупреждающие водителей о плохом участке и снижении скорости.

Изменения настали в этом году. Дирекция Территориального дорожного фонда провела торги, субподрядчиком на выполнение ремонтных работ по укладке асфальта стало ООО «МГ Сервис» (генеральный директор Г.В. Микаелян).

Дорожные строители вначале выполнили ямочные ремонтные работы, а уже потом приступили к укладке двухслойного асфальтобетонного покрытия. Смесь готовили на местном асфальтовом заводе. Позже дорожники провели укрепление обочин щебнем. Таким образом, капитально отремонтирована дорога на 4-километровом участке. Кроме того, выполняется еще и ямочный ремонт трассы на отрезке Чистая Дуброва – Чамерово. Общий объем работ в суммовом выражении составит 37 млн. 600 тыс. рублей.

- Дорога имеет огромное значение для жителей нашего сельского поселения, - отметили в администрации Чамеровского поселения. Люди очень рады такому событию и благодарны дорожным строителям за хорошую работу.

- Замечательная дорога, красота и благодать, - выразила свои эмоции жительница Весьегонска Т.М. Васильева.

**Л. МИТИНА**  
На снимке: вот так выглядит новая дорога  
Foto: Е. Сенькиной

## Прием граждан

21 сентября 2018 года с 14-00 в здании администрации Весьегонского района проводит прием граждан и объединений граждан, в том числе юридических лиц, тверская межрайонная природоохранная прокуратура по вопросам охраны окружающей среды и природопользования, в том числе по вопросам защиты прав предпринимателей в указанной сфере.

Запись граждан производится в приемной администрации района.

## Короткой строкой

Президент России Владимир Путин заявил на пленарном совещании Восточного экономического форума, что все больше стран думают об отказе от взаимной торговли в долларах и переходе на национальные валюты. «С учетом того, с чем мы сталкиваемся при расчете в долларах, у большего и большего количества стран возникает желание торговать в национальных валютах», - сказал глава государства, сообщает «Коммерсантъ».

Президент России Владимир Путин на пленарном заседании Восточного экономического форума предложил до конца 2018 года заключить мирный договор с Японией без предварительных условий. По его словам, на основе этого мирного договора Россия и Япония «Как друзья продолжат решать все спорные вопросы», информирует «Коммерсантъ».

Владимир Путин поручил снабдить остров Русский экономическими свободами, а Дальний Восток - национальной программой развития, сообщает «Коммерсантъ».

Президент России Владимир Путин, выступая на Восточном экономическом форуме во Владивостоке, заявил, что подозреваемые по «делу Скрипаля» известны российским властям. «Мы, конечно, посмотрели, что это за люди, и знаем, кто они такие. Мы их нашли. Ничего там особенно и криминального нет, уверяю вас», - сказал он. Господин Путин надеется, что Александр Петров и Руслан Баширов «скоро появятся и сами всё расскажут», информирует «Коммерсантъ».

Подведены итоги приема в вузы. Школьники с самыми высокими баллами ЕГЭ выбрали медицинские профессии. Сильно вырос проходной балл на инженерные и педагогические специальности.

(АиФ, № 37, 12-18 сентября 2018г.)

Роспотребнадзор зафиксировал в сентябре рост заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ) в России, сообщает ТАСС.

США обеспокоены ситуацией на Азовском море и готовы продолжить поставки Украине вооружений. Об этом заявил спецпредставитель Госдепартамента по Украине Курт Волкер, информирует ТАСС.

Белорусская православная церковь протестует против решения Константинопольского патриархата о начале создания «местной независимой» церкви на Украине. Русская православная церковь не примет это решение и будет вынуждена разорвать общение с Константинополем. 11 из 14 имеющихся канонических православных церквей уже выступили в поддержку позиции РПЦ.

(АиФ, № 37, 12-18 сентября 2018г.)

# Тройная победа «Единой России»

В Верхневолжье завершен процесс формирования единой управленческой команды

Елена КОНДРАТЬЕВА

Фото пресс-службы Правительства Тверской области

**В единый день голосования в Тверской области избраны 1972 депутата трех уровней представительной и законодательной власти. Более 70% всех мандатов, которые замещались в ходе 211 избирательных кампаний, получила партия «Единая Россия».**

Выборы 9 сентября прошли на территории всего региона, за исключением города Кимры, Калязинского района, Московского, Пролетарского и Центрального районов Твери. Жители Верхневолжья выбрали депутатов в представительные органы местного самоуправления, а по Заволжскому одномандатному избирательному округу № 180 состоялись довыборы депутата Государственной Думы РФ.

Явка по Заволжскому округу составила 24,3%. На мандат, оставшийся вакантным в октябре прошлого года после назначения Владимира Васи-



Губернатор Игорь Руденя поблагодарил жителей Тверской области, которые пришли на выборы и отдали голоса за будущее своего региона, а избранный депутатом Госдумы Сергей Веремеенко поблагодарил избирателей за оказанное доверие

**Игорь РУДЕНЯ, губернатор Тверской области:**

– На территории региона избрали 1971 депутата всех уровней. Партия «Единая Россия» показала очень хороший результат – больше 70%. Это говорит о высоком уровне доверия нашего населения, которое должно быть подтверждено выполнением обязательств, данных во время избирательной кампании, в ходе встреч с населением.

льева врио главы Республики Дагестан, претендовали в члены. Убедительную победу одержал единоросс Сергей Веремеенко, получив поддержку 36,21% избирателей. Его ближайший соперник, кандидат от КПРФ Вадим Соловьев набрал 20,82% голосов. Остальные кандидаты не смогли преодолеть даже 15-процентную планку. Леонид Булатов (ЛДПР) получил 12,03%, Сергей Юрьевский («Справедливая Россия») – 10,36%, Александр Гришин («Партия пенсионеров») – 8,90% и Илья Клейменов («Коммунисты России») – 7,13%.

## СТАВКА НА ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ

Результат закономерный – Сергей Веремеенко, по данным его избирательного штаба, провел более 220 встреч с избирателями в городах и районах на территории округа, в том числе в малонаселенных деревнях.

Большую работу в ходе избирательной кампании провела «Единая Россия», развернув в поддержку своего кандидата мощную информационную кампанию. Партия сделала ставку на преемственность – экс-депутат Госдумы от Тверской области Владимир Васильев успешно лоббировал интересы региона, и важно было, чтобы сменил его на этом посту единоросс с большим политическим и хозяйственным опытом, готовый работать в одной команде с региональным правительством.

– С одной стороны, это очень почетно, с другой стороны – ко многому обязывает, – поделился на следующий день после избрания Сергей Веремеенко. – Владимир Абдуалиевич во многом помогал, мы плотно с ним работали. Думаю, не подведем

его надежд и будем с честью нести поднятые им знамя.

Депутат поблагодарил избирателей за оказанное доверие.

Губернатор Игорь Руденя в понедельник поздравил Сергея Веремеенко с избранием и обсудил круг задач, которые предстоит решать депутату от Тверской области в нижней палате парламента.

– Вы одержали убедительную победу на выборах. Для нас главной задачей была легитимность и открытость избирательной кампании, – отметил Игорь Руденя. – В Государственной Думе вам предстоит отстаивать интересы избирателей Заволжского одномандатного округа. Мы со своей стороны окажем всю необходимую поддержку.

**Лилия КОРНИЕНКО, депутат Законодательного собрания Тверской области, генеральный директор ОАО «Волжский пекарь»:**

– Если мы все будем принимать активное участие в жизни общества, вносить посильный вклад в развитие нашей страны, региона, города, родного предприятия, значит, будет хороший результат.

Среди задач, требующих депутатского влияния на федеральном уровне, – развитие крупных инфраструктурных объектов: строительство Западного моста, детской областной больницы, школ и детских садов, развитие дорожного и сельского хозяйства, здравоохранения.

Теперь можно говорить об окончании формирования единой управленческой команды губернатора Тверской области Игоря Рудени, к которой присоединяется Сергей Веремеенко.

**ОТКРЫТО И БЕЗ БАРЬЕРОВ**  
Все 211 избирательных кампаний в Верхневолжье прошли без скандалов и конфликтов, но нельзя сказать, что они были

блеклыми и неконкурентными – борьба за депутатские мандаты разворачивалась серьезная. Самый многочисленный депутатский корпус выбран в 199 городских и сельских поселениях – по итогам голосования там замещено 1794 мандата. В представительные органы 11 муниципальных районов и городских округов избраны 177 человек. Правда, не все победители выборов, получившие поддержку земляков, станут депутатами. В отдельных муниципалитетах кандидаты набрали равное число голосов, и теперь определять, кому достанется мандат, придется территориальным избирательным комиссиям путем жеребьевки. Это как раз иллюстрация того, что важен голос каждого избирателя, и любой из них может стать решающим.

Явка на муниципальных выборах составила 27,02%. Уверенное большинство голосов избирателей, более 70%, получили представители «Единой России».

– Это говорит о высоком уровне доверия нашего населения к партии, – уверен Игорь Руденя. – Он должен быть подтвержден реальным выполнением тех обещаний и обязательств, которые мы на себя брали во время избирательной кампании, во время встреч с жителями.

На втором месте по итогам голосования оказались самовыдвиженцы, у них 21,2% мандатов. Выдвиженцы КПРФ получили 4,3% голосов, ЛДПР – 1,7%, «Справедливая Россия» – 0,7%, прочие партии – 0,3%.

– Изначально в выдвижении кандидатов участвовали 14 политических партий. К дню голосования в избирательном бюллетене остались представи-

тельства комплексов обработки избирательных бюллетеней (КОИБ), установленных на 82 избирательных участках в Твери и Ржеве.

По общему мнению наблюдателей, экспертов и самих избирателей, выборы на территории Тверской области прошли в спокойной обстановке.

– К счастью, не пригодились ни резервные избирательные участки, в том числе мобильные, ни резервные источники энергоснабжения, ни вмешательство правоохранительных органов: каких-либо серьезных нарушений, способных поставить под сомнение легитимность голосования избирателей, не зафиксировано, – сообщила председатель облизбиркома Валентина Дронова.

Подготовка к проведению единого дня голосования велась при участии Правительства Тверской области, большое внимание было уделено обеспечению комплексной безопасности на участках. Губернатор Игорь Руденя 9 сентября лично посетил несколько помещений для голосования, проверил соблюдение требований безопасности и ознакомился с условиями, созданными для избирателей. Обеспечение доступности участков для всех категорий избирателей, включая людей с ограниченными возможностями здоровья, было одной из приоритетных задач.

Например, в Торжке на избирательном участке, расположенному на территории предприятия щеточных изделий Всероссийского общества слепых, где работают инвалиды по зрению, организовали работу специальной кабинки для голосования слабовидящих и незрячих избирателей. Здесь применяли «говорящие» бюллетени с тифлоМаркерами, разработанные торжокским центром «Вертикаль» – впервые уникальную разработку опробовали в этом году на выборах Президента РФ.

Людям, которым требовалась помощь, чтобы попасть на избирательный участок, – избирателям старшего возраста, людям с детьми, слабовидящим, маломобильным гражданам – помогали волонтеры, более 860 человек. Волонтерский проект «Выборы доступны всем» уже в четвертый раз реализуется избирательной комиссией Тверской области для создания необходимого комфорта и обеспечения безбарьерного доступа к помещению для голосования. ЦИК России и всероссийские общества инвалидов и общества слепых высоко оценили социальную значимость реализованного в Тверской области проекта и работы волонтеров, отметив необходимость тиражирования подобного положительного опыта в масштабах России.

**Андрей АРХИПОВ, член общественной палаты Тверской области:**

– Члены общественной палаты совместно с представителями территориальной избирательной комиссии побывали на десятках участков. На многих из них работали наблюдатели от общественной палаты. В этом году их стало больше, что связано с ростом уровня гражданской активности людей, которые хотят знать, как происходит избирательная кампания, и видеть, что голосование происходит законно. По данным нашего мониторинга, нарушений не выявлено.